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９月末の陸上競技から、今年の田辺・西牟婁新人総合大会が始まりました。（雨天の関係で、２４

日まで延びている競技もあります）夏の競技会に引き続き、無観客での開催となりましたが、保護者

の皆様方にはご理解ご協力をいただきましたこと、本当にありがとうございます。 

「思いっきり声を出して応援できないのがつらいです。」と言いながら、懸命に支えあっていた選

手たち。雨の中泥だらけになってボールを追いかけていた選手たち。タイムの度に消毒スプレーでア

ルコール消毒をしてもらいながらプレーする選手たち。声を出せない分、精一杯の拍手で応援してい

たチームメイト。それぞれの会場で、高雄中学校の生徒たちの素晴らしいシーンを、引率教諭、他校

の先生方、競技関係者の皆さんからもたくさん報告いただきました。 

１７日に紀南文化会館において、吹奏楽部がプロムナードコンサートを行いました。コロナウイル

スの影響でほとんどのコンクールが中止となり、３年生にとっては最後の演奏会となりました。多く

の保護者の皆さんの前で、素晴らしい演奏と楽しいステージを披露することができました。 

 また、各種コンクールでもたくさん表彰をいただいています。まさに「文武両道」です 。 
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子どもの通学を見守り 
 10月15日、八幡町町内会が子どもの見守り活動を行うと聞き、取材させていただきました。集合時間

は６時45分、踏切の前と交差点に分かれて見守るとのことでした。 

 集合時間がえらく早いなぁと思っていましたが、なんと一人目の小学生が６時50分に通り、そして 

そこから、続々と小学生が通学していきました。多くの児童が、自分から「おはようございます！」と 

あいさつをしてくれていました！ 

 小学生は朝から元気いっぱい！友達と大笑いしながら通学し、小学校へ向かいます。元気が有り余

り、危なっかしい場面なんかがあると、見守りをしている役員が「お～い、危ないぞ～」と声をかけて

いました。また眠たい目をこすりながら、通学する生徒には「眠たいなぁ～」と優しく声をかけておら

れました。 

 ５年生の男の子に見守り活動の印象を聞くと、「元気なおっちゃん達！いつもあいさつしてくれて嬉

しい」という答えが返ってきました。大人も小学生に負けず劣らず元気なようですね！ 

 八幡町町内会副会長の那須さんにお伺いすると、「この見守り活動は10年以上続けており、雨の日も

風の日も、月に４回行っており、見守り活動を通して地域で子どもを育てる根幹になっていると思う。

あいさつをすることで、地域の連携に繋がると信じている。」と見守り活動への想いを聞かせていただ

くことができました。また、見守り活動を続ける中で、「中高生もあいさつをしてくれるようになっ

た」と、嬉しそうに話されていたのが印象的でした！ 

 そして、見守りをしている大人もまた、そこがコミュニケーションの 

場となっているようで、それもまた素晴らしいことだと 

   感じました！ 

  

 

 

学校だより （一部抜粋） 

 

文武両道 新人総合体育大会 プロムナードコンサート 各種コンクール  

 メディアの利用を自分でコントロールし、自主的に家庭

学習を行う取り組みです。ご家庭のご協力をよろしくお願い

します。 

＊水曜日の放課後の時間を有効に活用し、家庭学習に取り組

みます。 

＊学校での授業で学んだことを基礎にして、自主的に取り組

みます。 

＊メディアの利用の仕方を自分自身で考え、実行します。 

＊具体的には、 

 ・１１月から本格的に実施。 

 ・放課後に、特別な活動が入った場合は、別途指示。 

 ・定着するまでは、水曜日を短縮授業。全校生徒が家庭 

  学習に取り組める時間を確保します。 

 ・頑張った結果をみんなで評価します。 

 
１１月の主な予定 

４日 STUDY WEDNESDAY 
５日 参観日・進路説明会 
６日 漢字検定 
７日 田辺高校体験学習 
   ビブリオバトル 
７、８日 県新人総合体育大会 
８日 英語検定２次検査 
１１日STUDY WEDNESDAY 
１４日 県駅伝競走大会 
１７日～１９日 修学旅行 
１８日 STUDY WEDNESDAY 
    １年生校外学習 
    
２２日 サッカー市民大会 
２５日 STUDY WEDNESDAY 
２８日 南紀高校体験学習 
 

１２月の主な予定 
２日（水）～４日（金） 
     ２学期末テスト 
８日  県到達度テスト 
９日  STUDY WEDNESDAY 
１２日 近畿中学校交流駅伝 
１６日 文化発表会 
       STUDY WEDNESDAY 
１９日 郡駅伝競走大会 
２１・２２日 ３年生三者面談 
２４日 ２学期終業式 
 

１月の主な予定 
８日  始業式 
１２日 

 本来ならば毎日開放するべきところではありますが、今年

は１１月５日（木）の参観日と１２月１６日（水）の文化発

表会のみの実施といたします。参観日は朝から授業を公開い

たしますので、是非ご参観ください。 

（検温と参加票の提出をお願いします）  
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学校・家庭・地域が一体となった安全なまちづくりを進め
るため、皆さんのご協力をお願いします。 

11/2（月）、12/1（火） 

時間：午前７時30分 ～ 8時 場所：田辺第一小学校 正門及び裏門前ほか 

明るい笑顔街いっぱい運動  あいさつ・声かけ運動定期運動日程 

      

 

 

  作品発表の場 

 

田辺第一小学校からのお知らせ 

校内音楽会 

 11月４日（水）午後、校内音楽会を行います

が、新型コロナウィルス対策のため、参観は保

護者のみ（２名まで）とさせていただきます。 

 一般の方々の参観はご遠慮いただきますよう

お願いします。 

 10月号でお知らせさせていただきましたとおり、作品展の代わりとなる発表の場として２箇所用意

いたしましたのでお知らせさせて頂きます。コロナ禍であっても、頑張って製作した作品、個人趣

味の成果を見てもらいませんか？例年通りといった規模では開催できませんが、来年につながるプ

チ作品展示会にできればと思います。ご応募をお待ちしております！ 

高雄中学校での展示 公民館ロビーでの展示 

 12月16日（水）に高雄中学校で行われる、 

 文化発表会に展示されていただきます。 

 

〇展示期間 12月16日（水） １日のみの展示 

〇観覧   高雄中学校生徒と保護者のみ 

      （出品者は観覧可） 

 公民館のロビーで作品の展示を行ないます。 

  

〇展示期間 12月８日（火）～11日（金） 

〇観覧時間 9：00～17：00 

 

〇出展作品 絵画、押し花、ちぎり絵、陶芸、書、編物、手芸、木工作品、写真・・・ 

      その他こんな作品も展示してみたいという方は事務局までご相談ください。 

〇展示   作品の搬入・搬出は各自でお願いします。準備日程等は締切後に改めてご案内します。 

〇出展申込 氏名、住所、電話番号、作品名・数、希望展示場所をご記入のうえ、 

      はがきもしくはFAXでお申込みください。 

〇申込締切 11月20日（金） 必着 

〇申込先  〒646-0036 田辺市上屋敷一丁目２－１ 中部公民館 

      ℡22-0009  Fax 34-2914 

◇チーム ４名１チーム（当日編成） 

◇申込み 11月26日（木）までにお電話でお申込みください。 

◇表 彰 全８ホールを２巡し個人成績により、１位～３位を表彰します。 

◇参加料 無料 

※マスクの着用をお願いします。飲み物は各自ご用意ください。 

※雨天の場合は中止します。中止が予想される場合のお問い合わせは、 

 当日の午前８時以降に中部公民館（22-000９）までお願いします。   

１１月２９日(日) 9：00～（８時40分集合） ＠田辺第一小学校 

※申込み方法に変更があります。 

中部公民館  

 秋季グラウンドゴルフ大会を開催します！！ 

再掲、変更あり 

成人式のおしらせ 

令和２年度の「成人の日」記念式典は、新型コロナウイルス感染症の影響を考慮し、下記のとおり

時間帯を分けて３密を回避し、感染予防対策を徹底した上で開催を予定しています。なお、今後の感

染状況によっては、内容変更及び開催を中止する場合があります。 

◆日  時 令和３年1月10日（日） 

 

◆場  所 紀南文化会館 大ホール 

◆対 象 者  田辺市の新成人（平成12年4月2日～平成13年4月1日までに生まれた方） 

◆その他 

※田辺市に住民登録をされている方には、11月中旬に案内を送付します。市外に住所を移している

方で、成人式の案内を希望される方、及び出身中学校が田辺市外の学校の方は、担当課までご連

絡ください。 

※参加にあたっての注意事項等について、市HPをご覧いただくか、下記へお問い合わせください。 

◆問合せ  田辺市教育委員会 生涯学習課 公民館係 

    田辺市高雄一丁目23－１ 田辺市民総合センター内 TEL：26-4925 FAX：25-6029 

  時刻 対象出身中学校 

１回目 
【受 付】午前９時30分～  

【開 会】午前10時00分～ 
高雄 秋津川 上芳養 大塔 田辺 

２回目 
【受 付】午前11時30分～  

【開 会】午前12時00分～ 
明洋 衣笠 中芳養 中辺路 本宮 

３回目 
【受 付】午後１時30分～  

【開 会】午後２時00分～ 
東陽 新庄 上秋津 龍神 近野 

学校開放週間 

  １１月２日（月）～６日（金）  

   9：30～15：20 ※３日（火）は休日 

 〇下記のとおりご協力をお願いします。 

 ・来校された方は、事務室前でお名前を記入。 

 ・マスクの着用と入口での手指の消毒。 

 ・スリッパ、上履きを各自ご用意ください。 

 ・徒歩、自転車でお越しください。 


